

CORRIGENDUM 1

9.9.4.3 Masking test with EMI filter

This corrigendum concerns the French text only.

9.9.4.3 Essai d'aveuglement avec filtre IEM

Remplacer la deuxième phrase du premier alinéa par la nouvelle phrase suivante:

Un essai d'arc doit être introduit avec une charge de 2,5 A pour un DPDA avec une tension assignée de 230 V et 5 A pour un DPDA avec une tension assignée de 120 V.